



# Разговор о важном

## Подвиг

19.11 для учащихся 5Ф класса разговоры о важным были теме ПОДВИГА.

Ребята познакомились с подвигом Матвея Кузьмича, который годы ВОВ повторил подвиг Ивана Сусанина. Ребята посмотрели и обсудили фильм, написали отзывы.



### Отзывы учащихся

Смотря этот фильм, я поняла, как много героических поступков совершил Матвей Кузьмич

Он имел 8 детей, но жил отдельно от всех них, и когда умер его один сын, то Матвей взял жить с собой своего внука, вместе с ним и псом Шариком они ходили на охоту, и задерживались в лесу на несколько месяцев.

Когда немцы захватили дом Кузьмина Матвея, то ему пришлось со своим внуком жить в сарае. В начале 1942 года, немцам понадобился проводник, и они обратились к Матвею Кузьмичу. Гитлеровцы стали готовиться к контрнаступлению. 13 февраля командир батальона потребовал от Кузьмина провести их, в награду пообещал денег, муки и новое ружьё.

Вел гитлеровцев Матвей Кузьмич всю ночь извилистыми дорожками, дошли они к утру. Внезапно для немцев по ним началась перестрелка, командир разозлился на Кузьмина и выстрелил в него.

Они упустили тот момент, когда внук Кузьмина Вася, ушел из дома и пропал еще до их выхода из Куракино.

Я буду помнить и гордиться такими героями ВОВ всю свою жизнь.

*Рожкова Виктория*

Эта повесть дала понять мне какой героический поступок совершил простой и очень отважный человек. Герой Кузьмин Матвей Кузьмич. Не смотря на злые людские языки, наш герой бесстрашно завёл полк фашистов в место где своевременно предупрежденная русская дивизия застала их врасплох и уничтожила. Такой отважный подвиг жертвуя собой ради нашего будущего должен знать и гордится всякий современный человек.

*Крайняя Марина*

Посмотрев фильм я узнала об отважном подвиге Матвея Кузьмича. Он был очень смелый, раз пошел на такое. Он вёл всю ночь немцев в засаду и заманил их в ловушку. Он был очень стар. Мне понравился фильм и отвага Матвея Кузьмича.

*Румянцева Маргарита*